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Пояснительная записка к отчету о реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области (моногорода) 
[bookmark: _GoBack]на 2017-2019 годы» за 2017 год

1. Общая информация

На реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области (моногорода) на 2017-2019 годы», утвержденной постановлением администрации муниципального образования от 09 января 2017 года № 04 (далее – Муниципальная программа), на 2017 год запланировано 9 199,493 тыс. рублей, в том числе 2 174,493 тыс. рублей - средства федерального бюджета, 6 840 тыс. рублей - средства областного бюджета Ленинградской области, 185 тыс. рублей - средства бюджета муниципального образования.
Между комитетом по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области и администрацией МО «Город Пикалево» заключены Соглашения:
№ 3-О-М от 27 января 2017 года о предоставлении субсидии в размере 4 840 тыс. рублей за счет средств областного бюджета Ленинградской области;
№ 2Ф-О-М от 27 марта 2017 года о предоставлении субсидии в размере 2 174,493 тыс. рублей за счет средств, поступивших в доход областного бюджета Ленинградской области из федерального бюджета;
№ 01-БИ/5.5 от 24 января 2017 года о предоставлении субсидии в размере 2 000 тыс. рублей за счет средств областного бюджета Ленинградской области для софинансирования текущей деятельности бизнес-инкубатора, которому в период 2010-2011 годов предоставлены средства федерального бюджета на создание бизнес-инкубатора.

2. Выполнение мероприятий Программы

Основное мероприятие 1. Содействие в доступе субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам

На реализацию Основного мероприятия 1 «Содействие в доступе субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам» муниципальной программы на 2017 год Муниципальной программой запланировано 7 109,493 тыс. рублей, в том числе 2 174,493 тыс. рублей – средства федерального бюджета, 4 840 тыс. рублей - средства областного бюджета Ленинградской области, 95 тыс. рублей - средства бюджета муниципального образования.
Соглашением № 3-О-М от 27 января 2017 года (средства областного бюджета Ленинградской области) предусмотрено достижение следующих показателей: 
- за счет средств субсидии в рамках муниципальной программы оказать поддержку не менее 5 субъектам малого и среднего предпринимательства;
- предусмотреть создание субъектами малого и среднего предпринимательства, которым была предоставлена названная поддержка, не менее 5 рабочих мест; 
- предусмотреть прирост среднесписочной численности работников (без внешних совместителей), занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших государственную поддержку, на 5 процентов;
- предусмотреть увеличение оборота субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших государственную поддержку, в постоянных ценах по отношению к показателю 2014 года на 2 процента.
Соглашением № 2Ф-О-М от 27 марта 2017 года (средства федерального бюджета) предусмотрено достижение следующих показателей: 
- за счет средств субсидии в рамках муниципальной программы оказать поддержку не менее 3 субъектам малого и среднего предпринимательства;
- предусмотреть создание субъектами малого и среднего предпринимательства, которым была предоставлена названная поддержка, не менее 3 рабочих мест; 
- предусмотреть прирост среднесписочной численности работников (без внешних совместителей), занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших государственную поддержку, на 5 процентов;
- предусмотреть увеличение оборота субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших государственную поддержку, в постоянных ценах по отношению к показателю 2014 года на 2 процента.

Мероприятие 1.1. Предоставление грантов начинающим субъектам малого предпринимательства на создание собственного дела в порядке поддержки франчайзинга
На реализацию данного мероприятия на 2017 год Муниципальной программой запланировано 1 000 000 рублей, в том числе 300 700 рублей - средства федерального бюджета, 669 300 рублей - средства областного бюджета Ленинградской области, 30 000 рублей - средства бюджета МО «Город Пикалево». Плановые показатели использования предоставленной Субсидии: 
количество получателей поддержки - 1 (за счет средств ФБ);
создание рабочих мест - 1. 
По итогам заседаний Конкурсной комиссии МО «Город Пикалево» от 03 мая 2017 года субсидия предоставлена ООО «МЕДИКАЛ ДИОГНОСТИКС» в размере 1 000 000 рублей на создание медицинского-диагностического центра под брендом лабораторной службы «Хеликс», планируется к созданию 2 рабочих места.

Мероприятие 1.2. Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства для возмещения части затрат, связанных с заключением договоров финансовой аренды (лизинга)
На реализацию данного мероприятия на 2017 год Муниципальной программой запланировано 6 109 493 рублей, в том числе 1 873 793 рублей - средства федерального бюджета, 4 170 700 рублей - средства областного бюджета Ленинградской области, 65 000 рублей - средства бюджета МО «Город Пикалево».
Плановые целевые показатели использования предоставленной Субсидии: 
количество получателей поддержки - 7 (2 - за счет средств ФБ, 5 - за счет средств ОБ);
7 (2 - за счет средств ФБ, 5 - за счет средств ОБ); 
увеличение оборота субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших государственную поддержку, в постоянных ценах по отношению к показателю 2014 года на 2 процента.
30 июня и 24 ноября 2017 года состоялись заседания Конкурсной комиссий МО «Город Пикалево» по проведению конкурсного отбора по предоставлению субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства. По итогам заседаний Конкурсной комиссии заключено 8 договоров на предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства для возмещения части затрат, связанных с заключением договоров финансовой аренды (лизинга), из них: 6 договоров с юридическим лица в форме ООО и 2 – с индивидуальными предпринимателями; 5 договоров на возмещение затрат на уплату первого взноса (аванса) по договору лизинга и 3 договора на возмещение затрат на уплату части лизинговых платежей по договору лизинга. Планируется к организации 12 новых рабочих мест.

Основное мероприятие 2. Имущественная поддержка предпринимательства

На реализацию мероприятия «Имущественная поддержка предпринимательства» муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области (моногорода) на 2017-2019 годы», утвержденной постановлением администрации муниципального образования от 09 января 2017 года № 04 (далее - Программа), на 2017 год запланировано 2 020 000 рублей, в том числе 2 000 000 рублей - средства областного бюджета Ленинградской области, 20 000 рублей - средства бюджета муниципального образования.
Соглашением № 01-БИ/5.5 от 24 января 2017 года между комитетом по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области и администрацией МО «Город Пикалево» предусмотрено предоставление субсидии из областного бюджета Ленинградской области бюджету муниципального образования для софинансирования расходных обязательств, возникающих в рамках реализации мероприятия «Имущественная поддержка предпринимательства» Программы для софинансирования текущей деятельности бизнес-инкубатора, которому в период 2010-2011 годов предоставлены средства федерального бюджета на создание бизнес-инкубатора. 
Планом мероприятий («дорожная карта») (приложение № 1 к Соглашению от 24 января 2017 года № 01-БИ/5.5) предусмотрено достижение следующих показателей: 
1. Количество резидентов бизнес-инкубатора, ед. - 26.
2. Количество рабочих мест, созданных резидентами бизнес-инкубатора - не менее 26 ед.
3. Количество оказанных образовательных услуг по курсу «Успешный предприниматель» - 3 ед.
4. Количество оказанных консультационных и информационных услуг, оказанных резидентам бизнес-инкубатора - не менее 42 услуги.
5. Организация и проведение обучающих семинаров для резидентов бизнес-инкубатора - 3 ед.
6. Выдано микрозаймов резидентам бизнес-инкубатора - 2 субъекта МСП.
Администрацией МО «Город Пикалево» с Управляющей организацией бизнес-инкубатором – некоммерческой организацией «Микрокредитная компания Фонд поддержки предпринимательства МО «Город Пикалево» заключен договор от 28 марта 2017 года № 013/17-Д.
Администрация МО «Город Пикалево» в соответствии с утверждённой сметой расходов и доходов текущей деятельности бизнес-инкубатора на 2017 год предоставила некоммерческой организации «Микрокредитная компания Фонд поддержки предпринимательства МО «Город Пикалево» финансовые средства в сумме 2 020 000 рублей, из них 20 000 рублей - за счет средств бюджета МО «Город Пикалево», 2 000 000 - счет средств областного бюджета Ленинградской области.
По итогам отчетного 2017 года целевые показатели по данному мероприятию достигнуты со следующими результатами:
1. Количество резидентов бизнес-инкубатора за 2017 год – 26 субъектов МСП, что составляет 100% планового показателя.
В 2017 году поступило восемь заявок на конкурс на право предоставления в аренду офисов Бизнес-инкубатора, проведено пять заседаний Конкурсных комиссий, по итогам которых заключены договоры аренды с шестью новыми резидентами Бизнес-инкубатора. Четыре резидента за отчетный период покинули стены бизнес-инкубатора в связи с завершением 3-х годичного срока бизнес-инкубирования и арендуют офисы за его пределами. 
2. Количество рабочих мест, сохраненных и созданных резидентами Бизнес-инкубатора, осуществляющих деятельность в различных сферах (полиграфическая деятельность, производство земельных и электромонтажных работ, швейное производство, консалтинг, туризм, спорт, развлекательная деятельность, социальные и бытовые услуги, дополнительное образование и прочие) за отчетный период составил 104 единицы. Плановый показатель по созданию рабочих мест перевыполнен в 4 раза.
3. Образовательные услуги по курсу «Успешный предприниматель» оказаны трем резидентам Бизнес-инкубатора, что составляет 100% от плана. 
4. Консультационные и информационные услуги оказаны резидентам Бизнес-инкубатора за отчетный период в количестве 170 единиц по различным вопросам, связанным с ведением предпринимательской деятельности (налогообложение, в т.ч. преимущества патентной системы; меры поддержки субъектов МСП в МО «Город Пикалево» и Ленинградской области, условия участия в конкурсах на предоставления субсидий в МО «Город Пикалево» и Ленинградской области; регистрация на портале Бизнес-навигатор; ведение расчетно-кассового учета; прием и увольнение работника и т.д.). Плановый показатель перевыполнен в 4,05 раза.
5. В некоммерческой организации «Микрокредитная компания Фонд поддержки предпринимательства МО «Город Пикалево» для предпринимателей муниципального образования, в том числе для резидентов Бизнес-инкубатора, проведено 5 обучающих мероприятий:
09.06.2017 семинар на тему «В защиту бизнеса»;
24.07.2017 семинар на тему «Финансовое планирование предприятий МСП и доступность финансовых ресурсов»;
28.08.2017 мастер-класс на тему «Эффективные модели бизнеса»;
20.09.2017 семинар-тренинг «Доступность закупок для малого бизнеса»;
26.10.2017 семинар на тему «Трудовое законодательство в малом бизнесе».
Плановый показатель перевыполнен в 1,7 раза.
6. Двум компаниям-резидентам Бизнес-инкубатора предоставлены микрозаймы на общую сумму 2050 тыс.руб., что составляет 100 % выполнения планируемого показателя:
ООО «Индустрия Чистоты» в размере 1600 тыс. руб. сроком на 3 года;
ООО «Транспортная строительная компания» в размере 450 тыс. рублей сроком на 1 год. 

Основное мероприятие 3. Информационная, консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства 

На реализацию данного мероприятия на 2017 год Программой запланировано 70 тыс. рублей - средства бюджета МО «Город Пикалево».
Максимальная стоимость одного часа (60 минут) информационных, консультационных и образовательных услуг в сфере предпринимательской деятельности организаций муниципальной инфраструктуры поддержки предпринимательства на 2017 год определена распоряжением администрации от 15 мая 2017 года № 115 в размере 360 рублей.
На основании заседания Конкурсной комиссии муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района по проведению конкурсного отбора среди организаций инфраструктуры поддержки предпринимательства по предоставлению субсидий для возмещения затрат, связанных с проведением мероприятий по информационной и консультационной поддержке в сфере предпринимательской деятельности (Протокол от 15 декабря 2017 года) с некоммерческая организация «Микрокредитная компания Фонд поддержки предпринимательства МО «Город Пикалево» заключен договор от 20 декабря 2017 года № 31/17-Д на предоставление субсидии в целях возмещения части затрат, связанных с оказанием безвозмездных информационных, консультационных и образовательных услуг в сфере предпринимательской деятельности. Целевой показатель результативности предоставления субсидии - количество оказанных информационных, консультационных и образовательных услуг в сфере предпринимательской деятельности (часов) за период 01.08.2017-31.11.2017 – 194,44 часов. Фактическое значение целевого показателя составило 198,75 часов. 


