Для получения муниципальной услуги по принятию на учет в качестве нуждающегося в жилом помещении по одному из оснований, указанных в пункте 1.4., граждане обращаются с заявлением и представляют следующие документы:

Заявление одной из установленных форм:

- по принятию на учет в качестве нуждающегося в жилом помещении малоимущего гражданина, имеющего право на получение жилого помещения по договору социального найма (форма заявления приложение № 3 к Регламенту); 

- по принятию на учет в качестве нуждающегося в жилом помещении гражданина, имеющего право на получение средств из областного и федерального бюджетов для приобретения или строительства жилого помещения (форма заявления приложение № 4 к Регламенту).
- документы, удостоверяющие личность гражданина (паспорт); 

- документы, подтверждающие полномочия законных представителей: родителей, усыновителей, опекунов, попечителей (свидетельства о рождении, удостоверения опекунов, попечителей);

- документы о признании гражданина малоимущим – документы о доходах семьи за последние 2 календарных года, предшествующих месяцу подачи заявления (справки НДФЛ с места работы, справки о выплатах пособий, справки о выплатах пенсии, справки о выплатах алиментов, выписка из лицевого счета застрахованного лица ПФР и т.п.);

- Форма 7 (характеристика жилого  помещения) (выдает организация согласно Перечню, приложение № 2);

- Справка форма 9 о регистрации по месту жительства (выписка из домовой книги) (выдает организация согласно Перечню, приложение № 2); 

- Выписка из финансового лицевого счета с указанием количества проживающих граждан (выдает организация согласно Перечню, приложение № 2); Выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о наличии или отсутствии прав собственности на жилое помещения по месту постоянного жительства, предоставляется на заявителя и каждого члена его семьи (выдает организация согласно Перечню, приложение №2);

- Справка о наличии или отсутствии прав собственности на жилые помещения по месту постоянного жительства (предоставляется на заявителя и каждого члена его семьи) (выдает организация согласно Перечню, приложение № 2);

- документы, подтверждающие право пользования жилым помещением, занимаемым заявителем и членами его семьи (договор, ордер или постановление о предоставлении) (выдает организация согласно Перечню, приложение № 2); 

- Акт межведомственной комиссии о непригодности имеющегося у гражданина жилья для проживания;

- документы о льготах, дающие право на получение жилого помещения вне очереди; 
- документы, выданные медицинским учреждением, дающие право на получение жилого помещения вне очереди.
