СВЕДЕНИЯ
о реализации плана мероприятий по противодействию коррупции 
в МО «Город Пикалево» на 2016-2017 годы  за 2016 год
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 25 февраля 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», руководствуясь положениями Национальной стратегии и Национального плана противодействия коррупции, в целях организации участия органов местного самоуправления МО «Город Пикалево» в осуществлении государственной политики по предупреждению и профилактике коррупции в МО «Город Пикалево» был разработан и утвержден постановлением администрации МО «Город Пикалево» от 9 февраля 2016 года № 39 План противодействия коррупции в МО «Город Пикалево» на 2016-2017 годы.

В связи с принятием Указом Президента Российской Федерации от 1 апреля 2016 года № 147 Национального плана противодействия коррупции на 2016-2017 годы в План противодействия коррупции в МО «Город Пикалево» на 2016-2017 годы постановлением администрации от 23 мая 2016 года № 248 внесены изменения,  направленные на достижение конкретных результатов в работе по предупреждению коррупции, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений, а также контроль за выполнением мероприятий, предусмотренных этим Планом.
В 2016 году  осуществлялся мониторинг нормативных правовых актов, регулирующих правоотношения в сфере противодействия коррупции, в соответствии с Федеральными законами и Указами Президента РФ подготовлен ряд муниципальных нормативных правовых актов антикоррупционной направленности, а также внесены изменения в действующие МНПА:
Решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 2 марта 2016 года № 17 «О представлении депутатами Совета депутатов МО «Город Пикалево» сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
Решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 2 марта 2016 года № 18 «О представлении депутатами Совета депутатов МО «Город Пикалево» сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги супруга и несовершеннолетних детей»;

Решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 2 марта 2016 года № 19 «Об утверждении положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Совета депутатов МО «Город Пикалево», соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении и об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими нормативными правовыми актами Российской Федерации»;

Решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 2 марта 2016 года № 20 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  депутатов Совета депутатов МО «Город Пикалево» и членов их семей в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте МО «Город Пикалево» и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования»;
Решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 2 марта 2016 года № 21 «Об утверждении Положения о порядке сообщения депутатами Совета депутатов МО «Город Пикалево» о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»; 

Решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 24 марта 2016 года № 27 «О комиссии по урегулированию конфликта интересов депутатов Совета депутатов МО «Город Пикалево»; 
Постановление администрации от 18 февраля 2016 года № 56 «Об утверждении Положения о порядке сообщения муниципальными служащими администрации о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
Постановление администрации от 28 марта 2016 года № 163 «О порядке сообщения муниципальными служащими администрации о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»; 
Решением Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 25 февраля 2016 года  № 13 внесены изменения в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих ОМСУ МО «Город Пикалево» и урегулированию конфликта интересов;

Постановлением администрации от 24 февраля 2016 года № 61 внесены изменения в Положение о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района, и муниципальными служащими органов местного самоуправления муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
Постановлением администрации от 22 марта 2016 года № 147 признано утратившим силу постановление администрации от 04 декабря 2009 года № 439 «Об утверждении Порядка обжалования муниципальных правовых актов, принятых органами местного самоуправления муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района» (на официальном сайте МО «Город Пикалево» размещен Порядок обжалования нормативных правовых актов и иных решений, принятых государственным органом, установленный Кодексом административного судопроизводства РФ, Арбитражным процессуальным кодексом РФ);
Постановление администрации от 21 апреля 2016 года № 208 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации и членов их семей в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте МО «Город Пикалево» и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования»;
Решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 28 апреля 2016 года № 32 «Об утверждении Положения о порядке принятия главой МО «Город Пикалево» почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия иностранных государств,  международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций»;
Решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 28 апреля 2016 года № 33 «Об утверждении Положения о порядке принятия муниципальными служащими органов местного самоуправления МО «Город Пикалево» наград, почетных и специальных званий иностранных государств, международных организаций, а также политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений»;
Постановление администрации от 11 июля 2016 года № 307 «О мерах по содействию избирательным комиссиям в организации подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и депутатов Законодательного собрания Ленинградской области»;
Постановление администрации от 2 августа 2016 года № 340 «Об утверждении Положения о дополнительном профессиональном образовании муниципальных служащих администрации»;
Решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 25 августа 2016 года № 47 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области»;

Решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 22 сентября 2016 года № 52 «Об аккредитации журналистов при органах местного самоуправления МО «Город Пикалево».
Постановление администрации от 21 ноября 2016 года № 522 «О внесении изменений в постановление администрации от 16 декабря 2015 года № 639 «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка местных инициатив в МО «Город Пикалево» на 2016-2018 годы».
Вышеперечисленные МНПА размещены на официальном сайте МО «Город Пикалево», муниципальные служащие администрации ознакомлены с соответствующими МНПА под роспись. 
За период 2016 года осуществлена антикоррупционная экспертиза 165 МНПА и их проектов. В МНПА выявлено 11 коррупциогенных факторов при мониторинге применения, из них исключено 9 коррупциогенных факторов.
Антикоррупционная экспертиза осуществляется также путем направления МНПА для проведения антикоррупционной экспертизы в органы прокуратуры.

Проведен анализ представлений и протестов органов прокуратуры Бокситогорского района, связанных с выявленными нарушениями законодательства о противодействии коррупции. Приняты конкретные меры по недопущению нарушений вновь.

Организовано правое просвещение в сфере противодействия коррупции: 

Сектором кадров администрации организованы обучающие семинары с депутатами Совета депутатов МО «Город Пикалево» и муниципальными служащими администрации по теме «Порядок заполнения и представления депутатами и муниципальными служащими справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», а также об изменениях в действующем законодательстве о противодействии коррупции и муниципальной службе. Проводилась разъяснительная работа по соблюдению депутатами и муниципальными служащими ограничений и запретов, по исполнению обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции, требований об урегулировании конфликта интересов.
Муниципальные служащие администрации принимали участие в обучающем семинаре организованном отделом по противодействию коррупции Управления профилактики коррупционных и иных правонарушении аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области по теме: «Вопросы противодействия коррупции на муниципальной службе» и тренинге:  «Муниципальный служащий, скажи коррупции «Нет!».
В связи с предстоящими новогодними и рождественскими праздниками с депутатами Совета депутатов МО «Город Пикалево» и муниципальными служащими администрации проведена разъяснительная работа о необходимости соблюдения установленного запрета дарить и получать подарки, соответствующая информация размещена на официальном сайте МО «Город Пикалево».
Сектором кадров администрации организована работа и обеспечено представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год в установленные сроки: депутатами Совета депутатов МО «Город Пикалево» не позднее 1 апреля 2016 года, муниципальными служащими администрации и руководителями муниципальных учреждений, подведомственных администрации не позднее 30 апреля 2016 года.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за период с 1 января по 31 декабря 2015 года, представленные депутатами Совета депутатов МО «Город Пикалево»,  муниципальными служащими администрации и руководителями муниципальных  учреждений, подведомственных администрации, размещены в установленные сроки на официальном сайте МО «Город Пикалево» в разделе «Противодействие коррупции».

Обращений граждан с сообщениями о возможных фактах коррупции на телефон «Горячей» линии и в Интернет-приемную официального сайта МО «Город Пикалево» не поступало.

Закупки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд МО «Город Пикалево» осуществляются в соответствии с требованиями Федерального закона № 44-ФЗ и иными нормативными правовыми актами в сфере закупок.
Сотрудники Контрактной службы администрации осуществляют постоянный контроль за исполнением заключенных муниципальных контрактов.

Ежеквартально осуществляется мониторинг размещения заказов. Средства местного бюджета расходовались по целевому назначению. При проведении закупок для муниципальных нужд за 2016 года получена экономия в размере 4736152,62 рублей.

С целью соблюдения принципов гласности и публичности при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд вся информация о закупках размещается на  официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок.
В целях внедрения информационно-коммуникационных технологий в процесс предоставления (исполнения) муниципальных услуг (функций) отделом экономики администрации, ответственным за размещение формы 1-МУ в системе ГАС «Управление», поведена актуализация отчетов за IV квартал 2015 года, 2015 год и I,  II и III квартал 2016 года.
Вся необходимая информация размещается на официальном сайте МО «Город Пикалево».
В целях актуализации разработан в новой редакции Реестр муниципальных услуг, предоставляемых администрацией и муниципальными учреждениями МО «Город Пикалево» и Перечень предоставляемых администрацией муниципальных услуг в электронном виде (распоряжение администрации от 21 ноября 2016 года № 262)

В 2016 году постоянно проводился мониторинг применения административных регламентов предоставления (исполнения) муниципальных услуг (функций). Структурными подразделениями администрации, ответственными за оказание муниципальных услуг, разработано 32 административных регламента, внесены изменения в 10 действующих административных регламентов, проведена актуализация сведений в региональной системе. Обеспечено размещение административных регламентов предоставления (исполнения) муниципальных услуг (функций) на официальном сайте МО «Город Пикалево».
Обеспечено размещение 143 проектов муниципальных нормативных правовых актов ОМСУ МО «Город Пикалево»: 32 проектов решений Совета депутатов МО «Город Пикалево», 111 проектов постановлений администрации для публичного обсуждения на официальном сайте МО «Город Пикалево».
Обеспечено размещение в СМИ и на официальном сайте МО «Город Пикалево» муниципальных нормативных правовых актов ОМСУ МО «Город Пикалево» (на официальном сайте МО «Город Пикалево» размещено 110 МНПА, в газете «Рабочее слово» опубликована информация о принятых МНПА (№№ 4/2733 от 04.02.2016, 6/2735 от 18.02.2016, 8/2737 от 03.03.2016, 10/2739 17.03.2016, 13/2742 от 07.04.2016, 15/2744 от 21.04.2016, 18/2747 от 12.05.2016, 19/2748 от 19.05.2016, 22/2751 от 09.06.2016, 23/2752 от 16.06.2016, 30/2759 от 04.08.2016, 32/2761 от 18.08.2016, 35/2764 от 08.09.2016, 37/2766 от 29.09.2016, 41/2770 от 19.10.2016, 43/2772 от 02.11.2016, 46/2775 от 23.11.2016, 48/2777 от 07.12.2016, 56/2779 от 21.12.2016).
Обеспечено наполнение раздела «Противодействие коррупции» официального сайта МО «город Пикалево», постоянно организовано обновление вкладок «Законодательство», «Комиссии», размещены сведения о реализации плана противодействия коррупции в МО «Город Пикалево» на 2014-2015 годы, информация о реализации мер по повышению эффективности противодействия коррупции на территории МО «Город Пикалево» в 2015 году, План противодействия коррупции в МО «Город Пикалево» на 2016-2017 годы, сведения о реализации плана противодействия коррупции в МО «Город Пикалево» на 2016-2017 годы за 9 месяцев 2016 года.
 В части развития работы институтов общественного контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции на местном уровне в газете «Рабочее слово» (№ 7/2736 от 25.02.2016, стр.9) размещена информация о формировании общественной инспекции для осуществления общественного контроля в жилищно-коммунальном хозяйстве. 
Членами Общественного совета части территории МО «Город Пикалево» проводился контроль исполнения мероприятий муниципальной программы «Поддержка местных инициатив в МО «Город Пикалево» на 2016-2018 годы».
Организована пропаганда антикоррупционной политики через средства массовой информации, путем размещения на официальном сайте МО «Город Пикалево» и газете «Рабочее слово» информации о внесении изменений в законодательство Российской Федерации, об утверждении Национального плана противодействия коррупции на 2016-2017 годы,  о функционировании «Горячих линий», «Телефонов доверия», об организации приемов граждан по вопросам противодействия коррупции, информации и разъяснения Бокситогорской городской прокуратуры, ОМВД по Бокситогорскому району, налоговых органов, информации о развитии системы центров предоставления государственных и муниципальных услуг, о заседаниях комиссии по противодействию коррупции в МО «Город Пикалево», о предварительных итогах опроса населения Бокситогорского района по вопросам противодействия коррупции, интервью главного редактора газеты «Рабочее слово» С.К.Тихоновой со старшим помощником Бокситогорского городского прокурора младшим советником юстиции С.Н.Кустовой об осуществлении в Бокситогорском районе надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции (№ 38/2767 от 29.09.2016).
Обеспечен доступ граждан к информации о деятельности органов местного самоуправления МО «Город Пикалево» и другой социально-значимой информации способами обнародования (опубликования) в городских СМИ и размещения на официальном сайте МО «Город Пикалево», в специально отведенных для этих целей местах.

В разделе «Городское хозяйство» официального сайта МО «Город Пикалево» (страница «ЖКХ», закладка «Тарифы ЖКХ») размещена актуальная информация по тарифам на коммунальные услуги и действующим нормативам потребления коммунальных услуг. 
Реализуется программа «Развитие муниципального управления и информационного общества в МО «Город Пикалево» на 2016-2018 годы», которая включает в себя подпрограмму «Развитие муниципальной службы и подготовка кадров органов  местного самоуправления МО «Город Пикалево» на 2016-2018 годы».  В 2016 году организовано обучение председателя и двух членов Единой комиссии МО «Город Пикалево» по программе повышения квалификации «Контрактная система в сфере закупок для специалистов» в объеме 144 часа. В курсе дополнительного профессионального образования в СЗИУ – филиале РАНХиГС по программе «Управление муниципальным имуществом», «Управление земельным фондом» муниципальными служащими администрации прослушаны лекции по темам: «Антикоррупционное законодательство применительно к вопросам управления муниципальным имуществом», «Правоприменительная практика в области государственного и муниципального управления имущественных отношений», «Антикоррупционное законодательство применительно к вопросам управления земельным фондом».
В 2016 году проведены публичные слушания по вопросу «Возможное проведение реконструкции торгового павильона по адресу: Ленинградская область, Бокситогорский район, г.Пикалево, ул.Строительная, д.6А». 
24 марта 2016 года принято решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» № 23 о проведении публичных слушаний по рассмотрению вопроса «Об исполнении бюджета МО «Город Пикалево» за 2015 год». Слушания назначены на 14 апреля 2016 года, по результатам которых будет утвержден отчет за 2015 год.
24 ноября 2016 года принято решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» о проведении публичных слушаний по рассмотрению вопроса «О проекте бюджета МО «Город Пикалево» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов». Слушания состоялись 13 декабря 2016 года, по результатам которых 15 декабря 2016 года принят бюджет МО «Город Пикалево».

Контроль в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд осуществляется в соответствии со статьей 269.1. Бюджетного кодекса РФ путем проверки соответствия сведений о поставленном на учет бюджетном обязательстве по муниципальному контракту сведениям о данном контракте, содержащемся в предусмотренном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд реестре контрактов, заключенных заказчиками.

За отчетный период отделом финансов администрации проверено 325 представленных сведений.

Осуществление внутреннего муниципального финансового контроля  проводится в соответствии со статьей 269.1. Бюджетного кодекса РФ на предмет:

контроль за непревышением суммы по операциям над утвержденными лимитами бюджетных ассигнований; 

за соответствием содержания проводимой операции кодам бюджетной классификации; 

за наличием документов, подтверждающих возникновение денежного обязательства, подлежащего оплате; 

контроль за соответствием сведений о поставленном на учет бюджетном обязательстве по муниципальному контракту сведениям о данном контракте, содержащемся в реестре контрактов.

При осуществлении полномочий по внутреннему финансовому контролю финансовым органом проводится санкционирование операций.

Отделом финансов администрации обработано 4358 заявок бюджетополучателей, отказано по 55 заявкам.

Нецелевого использования бюджетных средств, несоответствий по документам не установлено.
Осуществление внутреннего муниципального финансового контроля  в соответствии со статьей 269.2. Бюджетного кодекса РФ проводится сектором внутреннего финансового контроля  отдела финансов администрации (далее – сектор контроля) на предмет:

контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий.

При осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю сектором контроля:

проводятся проверки, ревизии и обследования;

направляются объектам контроля акты, заключения, представления и (или) предписания;

направляются органам и должностным лицам, уполномоченным в соответствии с настоящим Кодексом, иными актами бюджетного законодательства Российской Федерации принимать решения о применении предусмотренных настоящим Кодексом бюджетных мер принуждения, уведомления о применении бюджетных мер принуждения;

осуществляется производство по делам об административных правонарушениях в порядке, установленном законодательством об административных правонарушениях.

В соответствии с утвержденным Планом контрольных мероприятий, в период с сентября по декабрь 2016 года предусмотрено проведение 8 контрольных мероприятий в отношении бюджетных учреждений и получателей бюджетных средств. В течение года завершены проверки расходов на оплату труда в отношении МКУ «Центр АХО», МУ ФОК г.Пикалево, МУК ДК г.Пикалево, а также деятельность клубных формирований (коллективов) в МУК ДК г.Пикалево. По результатам контрольных мероприятий бюджетных нарушений выявлено не было, руководителям объектов контроля направлены представления об устранении выявленных нарушений  (не относящихся к бюджетным нарушениям) и применения мер ответственности к должностным лицам, виновным в допущенных нарушениях. В декабре 2016 года  начаты контрольные мероприятия в сфере закупок товаров, работ услуг для обеспечения нужд МО «Город Пикалево» в отношении администрации МО «Город Пикалево» и подведомственных администрации муниципальных учреждениях.
Реестр расходных обязательств МО «Город Пикалево» на 2016 год размещен на официальном сайте МО «Город Пикалево» (вкладка «Бюджет»). 

Сведения о численности муниципальных служащих и работников ОМСУ, работников муниципальных учреждений МО «Город Пикалево» и расходах на их содержание размещаются на официальном сайте МО «Город Пикалево» в сети Интернет (вкладка «Статистика») ежеквартально до 10 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.

В I квартале 2016 года размещены сведения за отчетный 2015 год.
Во II квартале 2016 года размещены сведения за I квартал 2016 года.

В III квартале 2016 года размещены сведения за I полугодие 2016 года.

В IV квартале 2016 года размещены сведения за 9 месяцев 2016 года.
Отделом по управлению муниципальным имуществом в целях совершенствования внутреннего контроля за использованием имущества, находящегося в муниципальной собственности, в том числе переданного в аренду, хозяйственное ведение и оперативное управление организована проверка по целевому использованию муниципального имущества (четыре объекта); согласно утвержденному плану проведения плановых проверок на 2016 год по соблюдению требований земельного законодательства организованы проверки в отношении 29 граждан и две внеплановые проверки по поступившим заявлениям о нарушении соблюдения требований земельного законодательства. Материалы проверки в отношении одного гражданина направлены в Управление Росреестра для наложения административного штрафа.
 Отделом социальной политики администрации проводился мониторинг своевременного размещения информации о деятельности МУК ДК г.Пикалево, МУ ФОК г.Пикалево на официальном сайте МО «Город Пикалево» и официальных сайтах учреждений.
Проведено расширенное собрание общественности по итогам социально-экономического развития МО «Город Пикалево» за 2015 год и задачам на 2016 год с участием депутата Законодательного собрания Ленинградской области Пустотина Н.И., заместителя председателя Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области Кузнецовой В.А., депутатов Совета депутатов МО «Город Пикалево», руководителей городских предприятий и учреждений, представителей городских общественных организаций и жителей города. 
В период подготовки к проведению Дня выборов 18 сентября 2016 года заместитель главы администрации Соловьева Е.А. участвовала в проведении пяти встреч с избирателями в рабочих коллективах организаций г.Пикалево. 
Организованы: встреча главы администрации с жителями ж.з. «Станция Пикалево» и «Новая Деревня» 13 октября 2016 года; собрание жителей по избранию представителя в Общественный совет части территории МО «Город Пикалево» в границах улиц: Гузеевская, Зеленая, 2-я Зеленая, Нагорная, Поселковая; переулков: Гузеевский, Лесной, Новый, Отдельный, Поселковый, Садовый Тихий, Луговой, 2-й Спортивный 27 октября 2016 года.
Проведены три заседания членов Общественного совета части территории МО «Город Пикалево».
Комиссией по противодействию коррупции в МО «Город Пикалево» в 2016 году проведено четыре заседания. Комиссия организует постоянный контроль за проведением ОМСУ МО «Город Пикалево» работы по выполнению мероприятий по противодействию коррупции на территории МО «Город Пикалево», а также осуществляет контроль за исполнением организациями обязанности принимать меры по предупреждению и противодействию коррупции.
Реализация мероприятий плана противодействия коррупции продолжится в 2017 году.
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