СВЕДЕНИЯ
о реализации плана мероприятий по противодействию коррупции 
в МО «Город Пикалево» на 2016-2017 годы  за I квартал 2016 года
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 25 февраля 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», руководствуясь положениями Национальной стратегии и Национального плана противодействия коррупции, в целях организации участия органов местного самоуправления МО «Город Пикалево» в осуществлении государственной политики по предупреждению и профилактике коррупции в МО «Город Пикалево» был разработан и утвержден постановлением администрации МО «Город Пикалево» от 9 февраля 2016 года № 39 План противодействия коррупции в МО «Город Пикалево» на 2016-2017 годы.

В I квартале 2016  осуществлялся мониторинг нормативных правовых актов, регулирующих правоотношения в сфере противодействия коррупции, в соответствии с Федеральными законами и Указами Президента РФ подготовлен ряд муниципальных нормативных правовых актов антикоррупционной направленности, а также внесены изменения в действующие МНПА:
Решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 2 марта 2016 года № 17 «О представлении депутатами Совета депутатов МО «Город Пикалево» сведений о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
Решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 2 марта 2016 года № 18 «О представлении депутатами Совета депутатов МО «Город Пикалево» сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги супруга и несовершеннолетних детей»;

Решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 2 марта 2016 года № 19 «Об утверждении положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Совета депутатов МО «Город Пикалево», соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении и об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими нормативными правовыми актами Российской Федерации»;

Решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 2 марта 2016 года № 20 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  депутатов Совета депутатов МО «Город Пикалево» и членов их семей в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте МО «Город Пикалево» и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования»;
Решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 2 марта 2016 года № 21 «Об утверждении Положения о порядке сообщения депутатами Совета депутатов МО «Город Пикалево» о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»; 

Решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 24 марта 2016 года № 27 «О комиссии по урегулированию конфликта интересов депутатов Совета депутатов МО «Город Пикалево»; 
Постановление администрации от 18 февраля 2016 года № 56 «Об утверждении Положения о порядке сообщения муниципальными служащими администрации о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
Постановление администрации от 28 марта 2016 года № 163 «О порядке сообщения муниципальными служащими администрации о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»; 
Решением Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 25 февраля 2016 года  № 13 внесены изменения в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих ОМСУ МО «Город Пикалево» и урегулированию конфликта интересов;

Постановлением администрации от 24 февраля 2016 года № 61 внесены изменения в Положение о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района, и муниципальными служащими органов местного самоуправления муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
Постановлением администрации от 22 марта 2016 года № 147 признано утратившим силу постановление администрации от 04 декабря 2009 года № 439 «Об утверждении Порядка обжалования муниципальных правовых актов, принятых органами местного самоуправления муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района» (на официальном сайте МО «Город Пикалево» размещен Порядок обжалования нормативных правовых актов и иных решений, принятых государственным органом, установленный Кодексом административного судопроизводства РФ, Арбитражным процессуальным кодексом РФ)
Вышеперечисленные МНПА размещены на официальном сайте МО «Город Пикалево», муниципальные служащие администрации ознакомлены с соответствующими МНПА под роспись. 
В I квартале 2016 года осуществлена антикоррупционная экспертиза 63 МНПА и их проектов. В МНПА выявлено 4 коррупциогенных фактора при мониторинге применения.

Антикоррупционная экспертиза осуществляется также путем направления МНПА для проведения антикоррупционной экспертизы в органы прокуратуры.

Проведен анализ представлений и протестов органов прокуратуры Бокситогорского района, связанных с выявленными нарушениями законодательства о противодействии коррупции. Приняты конкретные меры по недопущению нарушений вновь.

Организовано правое просвещение в сфере противодействия коррупции: 

Сектором кадров администрации организованы обучающие семинары с депутатами Совета депутатов МО «Город Пикалево» и муниципальными служащими администрации по теме «Порядок заполнения и представления депутатами и муниципальными служащими справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», а также об изменениях в действующем законодательстве о противодействии коррупции и муниципальной службе. Проводилась разъяснительная работа по соблюдению депутатами и муниципальными служащими ограничений и запретов, по исполнению обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции, требований об урегулировании конфликта интересов.
Муниципальные служащие администрации принимали участие в обучающем семинаре организованном отделом по противодействию коррупции Управления профилактики коррупционных и иных правонарушении аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области по теме: «Вопросы противодействия коррупции на муниципальной службе» и тренинге:  «Муниципальный служащий, скажи коррупции «Нет!».
Сектором кадров администрации организована работа и обеспечено представление депутатами Совета депутатов МО «Город Пикалево» сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год в установленные сроки, а именно не позднее 1 апреля 2016 года.
Обращений граждан с сообщениями о возможных фактах коррупции на телефон «Горячей» линии и в Интернет-приемную официального сайта МО «Город Пикалево» не поступало.

Закупки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд МО «Город Пикалево» осуществляются в соответствии с требованиями Федерального закона № 44-ФЗ и иными нормативными правовыми актами в сфере закупок.
Ежеквартально осуществляется мониторинг размещения заказов. Средства местного бюджета расходовались по целевому назначению. При проведении закупок для муниципальных нужд в I квартале 2016 года получена экономия в размере 254 106,22 руб.

С целью соблюдения принципов гласности и публичности при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд вся информация о закупках размещается на  официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок.
Вся необходимая информация размещается на официальном сайте МО «Город Пикалево».
В I квартале 2016 года постоянно проводился мониторинг применения административных регламентов предоставления (исполнения) муниципальных услуг (функций). Структурными подразделениями администрации, ответственными за оказание муниципальных услуг, разработано 20 административных регламентов в новой редакции, внесены изменения в 14 действующих административных регламентов, проведена актуализация сведений в региональной системе. 
Обеспечено размещение 58 проектов муниципальных нормативных правовых актов ОМСУ МО «Город Пикалево»: 15 проектов решений Совета депутатов МО «Город Пикалево», 43 проекта постановлений администрации для публичного обсуждения на официальном сайте МО «Город Пикалево».
Обеспечено размещение в СМИ и на официальном сайте МО «Город Пикалево» муниципальных нормативных правовых актов ОМСУ МО «Город Пикалево» (на официальном сайте МО «Город Пикалево» размещено 55 МНПА, в газете «Рабочее слово» опубликована информация о принятых МНПА (№№ 4/2733 от 04.02.2016, 6/2735 от 18.02.2016, 8/2737 от 03.03.2016, 10/2739 17.03.2016).
Обеспечено наполнение раздела «Противодействие коррупции» официального сайта МО «город Пикалево», постоянно организовано обновление вкладок «Законодательство», «Комиссии», размещены сведения о реализации плана противодействия коррупции в МО «Город Пикалево» на 2014-2015 годы, информация о реализации мер по повышению эффективности противодействия коррупции на территории МО «Город Пикалево» в 2015 году.
 В части развития работы институтов общественного контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции на местном уровне в газете «Рабочее слово» (№ 7/2736 от 25.02.2016, стр.9) размещена информация о формировании общественной инспекции для осуществления общественного контроля в жилищно-коммунальном хозяйстве. 
Обеспечен доступа граждан к информации о деятельности органов местного самоуправления МО «Город Пикалево» и другой социально-значимой информации способами обнародования (опубликования) в городских СМИ и размещения на официальном сайте МО «Город Пикалево», в специально отведенных для этих целей местах.

Реализуется программа «Развитие муниципального управления и информационного общества в МО «Город Пикалево» на 2016-2018 годы», которая включает в себя подпрограмму «Развитие муниципальной службы и подготовка кадров органов  местного самоуправления МО «Город Пикалево» на 2016-2018 годы». 
В I квартале 2016 года проведены публичные слушания по вопросу «Возможное проведение реконструкции торгового павильона по адресу: Ленинградская область, Бокситогорский район, г.Пикалево, ул.Строительная, д.6А». 
24 марта 2016 года принято решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» № 23 о проведении публичных слушаний по рассмотрению вопроса «Об исполнении бюджета МО «Город Пикалево» за 2015 год». Слушания назначены на 14 апреля 2016 года, по результатам которых будет утвержден отчет за 2015 год.

Контроль в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд осуществляется в соответствии со статьей 269.1. Бюджетного кодекса РФ путем проверки соответствия сведений о поставленном на учет бюджетном обязательстве по муниципальному контракту сведениям о данном контракте, содержащемся в предусмотренном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд реестре контрактов, заключенных заказчиками.

За отчетный период проверено 10 представленных сведений.

Осуществление внутреннего муниципального финансового контроля  проводится в соответствии со статьей 269.1. Бюджетного кодекса РФ на предмет:

контроль за непревышением суммы по операциям над утвержденными лимитами бюджетных ассигнований; 

за соответствием содержания проводимой операции кодам бюджетной классификации; 

за наличием документов, подтверждающих возникновение денежного обязательства, подлежащего оплате; 

контроль за соответствием сведений о поставленном на учет бюджетном обязательстве по муниципальному контракту сведениям о данном контракте, содержащемся в реестре контрактов.

При осуществлении полномочий по внутреннему финансовому контролю финансовым органом проводится санкционирование операций.

Отделом финансов администрации обработано 681 заявка бюджетополучателей, отказано по 5 заявкам.

Нецелевого использования бюджетных средств, несоответствий по документам не установлено.
Реестр расходных обязательств МО «Город Пикалево» на 2016 год размещен на официальном сайте МО «Город Пикалево» (вкладка «Бюджет»). 

Сведения о численности муниципальных служащих и работников ОМСУ, работников муниципальных учреждений МО «Город Пикалево» и расходах на их содержание размещаются на официальном сайте МО «Город Пикалево» в сети Интернет (вкладка «Статистика») ежеквартально до 10 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.

В I квартале 2016 года размещены сведения за отчетный 2015 год.

Отделом по управлению муниципальным имуществом в целях совершенствования внутреннего контроля за использованием имущества, находящегося в муниципальной собственности, в том числе переданного в аренду, хозяйственное ведение и оперативное управление организована проверка по целевому использованию муниципального имущества (четыре объекта); согласно утвержденному плану проведения плановых проверок на 2016 год по соблюдению требований земельного законодательства организованы проверки в отношении восьми граждан. 
 Отделом социальной политики администрации проводился мониторинг своевременного размещения информации о деятельности МУК ДК г.Пикалево, МУ ФОК г.Пикалево на официальном сайте МО «Город Пикалево» и официальных сайтах учреждений.
Проведено расширенное собрание общественности по итогам социально-экономического развития МО «Город Пикалево» за 2015 год и задачам на 2016 год с участием депутата Законодательного собрания Ленинградской области Пустотина Н.И., заместителя председателя Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области Кузнецовой В.А., депутатов Совета депутатов МО «Город Пикалево», руководителей городских предприятий и учреждений, представителей городских общественных организаций и жителей города.

Комиссией по противодействию коррупции в МО «Город Пикалево» в I квартале 2016 года проведено одно заседание. Комиссия организует постоянный контроль за проведением ОМСУ МО «Город Пикалево» работы по выполнению мероприятий по противодействию коррупции на территории МО «Город Пикалево», а также осуществляет контроль за исполнением организациями обязанности принимать меры по предупреждению и противодействию коррупции.
Реализация мероприятий плана противодействия коррупции продолжится во II квартале 2016 года.
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