СВЕДЕНИЯ
о реализации плана по противодействию коррупции 
в МО «Город Пикалево» на 2016-2017 годы  в I полугодии 2017 года
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 25 февраля 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», руководствуясь положениями Национальной стратегии и Национального плана противодействия коррупции на 2016-2017 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 1 апреля 2016 года № 147, областным законом от 17 июня 2011 года № 44-оз «О противодействии коррупции в Ленинградской области», Типовым планом по противодействию коррупции в органе местного самоуправления Ленинградской области в целях организации участия органов местного самоуправления МО «Город Пикалево» в осуществлении государственной политики по предупреждению и профилактике коррупции в МО «Город Пикалево» был разработан и утвержден постановлением администрации МО «Город Пикалево» от 23 декабря 2016 года № 582 План по противодействию коррупции в МО «Город Пикалево» на 2016-2017 годы.
В соответствии с реализацией Плана по противодействию коррупции в МО «Город Пикалево» на 2016-2017 годы в I полугодии 2017 осуществлялись следующие мероприятия:

В целях правового обеспечения противодействия коррупции:   

Проводился мониторинг изменений законодательства Российской Федерации на предмет необходимости внесения изменений в правовые акты органов местного самоуправления МО «Город Пикалево». В I полугодии 2017 года внесены изменения в 36 муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления МО «Город Пикалево». Соответствующие постановления администрации и решения Совета депутатов МО «Город Пикалево» размещены в разделе «Правовые акты» официального сайта МО «Город Пикалево». Главным специалистом – юрисконсультом общего отдела администрации осуществлялось еженедельное ознакомление руководителей структурных подразделений администрации с изменениями в законодательстве. 
В I полугодии 2017 года в ходе проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов органов местного самоуправления МО «Город Пикалево» в соответствие с планом мониторинга правоприменения в Российской Федерации:

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации принято решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 27 апреля 2017 года № 14 о внесении изменений в Устав МО «Город Пикалево». 
В соответствии с Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», областным законом Ленинградской области от 11 марта 2008 года № 14-оз «О правовом регулировании муниципальной службы в Ленинградской области» постановлением администрации от 6 февраля 2017 года № 48 утверждены квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы в администрации МО «Город Пикалево». 
В I полугодии 2017 года проведена антикоррупционная экспертиза 7 нормативных правовых актов  органов местного самоуправления МО «Город Пикалево» при мониторинге их применения, выявлено 7 коррупциогенных фактора, и 80 проектов нормативных правовых актов  органов местного самоуправления МО «Город Пикалево» при проведении их правовой (юридической) экспертизы, коррупциогенных факторов не выявлено. 

Проекты нормативных правовых актов  органов местного самоуправления МО «Город Пикалево» своевременно размещаются на официальном сайте МО «Город Пикалево» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для организации проведения их независимой антикоррупционной экспертизы. 
Обязанности по проведению антикоррупционной экспертизы  нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления МО «Город Пикалево» закреплены в должностной инструкции главного специалиста – юрисконсульта общего отдела администрации, ответственного за ее проведение.
Обеспечено поддержание в актуальном состоянии реестра действующих нормативных правовых актов органов местного самоуправления МО «Город Пикалево» на официальном сайте МО «Город Пикалево» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  
Подготовлена статистическая информация о проведении органами местного самоуправления МО «Город Пикалево» антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, в том числе о наиболее часто выявляемых при проведении антикоррупционной экспертизы коррупциогенных факторах.

В целях реализации мероприятий по вопросам кадровой политики: 

В части профилактики коррупционных и иных правонарушений:

Организован контроль за предоставлением лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей (далее – сведения), в порядке, установленном  законодательством.
Сведения за 2016 год представлены в установленные сроки: депутатами Совета депутатов МО «Город Пикалево» не позднее 1 апреля 2017 года, муниципальными служащими администрации не позднее 30 апреля 2017 года.

Организовано размещение сведений, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте МО «Город Пикалево» в разделе «Противодействие коррупции» в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока установленного для предоставления сведений.
Проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими.
Представлен главе администрации доклад о результатах анализа сведений, представленных муниципальными служащими, в установленные сроки. 

Проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими, а также соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в I полугодии 2017 года не проводились.
Организовано ознакомление граждан, поступающих на должности муниципальной службы, с законодательством в сфере противодействия коррупции, в том числе информирование об ответственности за совершение правонарушений, о недопустимости возникновения конфликта интересов и о его урегулировании, о недопущении получения и дачи взятки, о соблюдении ограничений, запретов, требований к служебному поведению, исполнению обязанностей.
Осуществляются организационные, разъяснительные и иные меры по соблюдению муниципальными служащими ограничений, запретов, требований к служебному поведению, исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также по недопущению муниципальными служащими поведения, которое может восприниматься как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки.
Муниципальные служащие ознакомлены с макетами памятки «Что нужно знать о коррупции», разработанными Управлением по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Генеральной прокуратуры Российской Федерации.
В части обеспечения соблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов, а также исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, повышения эффективности урегулирования конфликта интересов:
Организован контроль за исполнением муниципальными служащими обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, определение возможности возникновения конфликта интересов при выполнении данной работы. 
Организован контроль за обеспечением сообщения муниципальными служащими о получении ими подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с выполнением ими служебных (должностных) обязанностей, а также сдачи подарка.
Организован контроль за исполнением муниципальными служащими обязанности уведомлять в письменной форме представителя нанимателя (работодателя) о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и принимать меры по предотвращению подобного конфликта.
Организован контроль за исполнением муниципальными служащими обязанности уведомлять представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.
Организована работа по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого является муниципальный служащий, принимаются меры, предусмотренные законодательством по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, а также по выявлению причин и условий, способствующих возникновению конфликта интересов.
При поступлении граждан на муниципальную службу осуществлялся мониторинг наличия у муниципальных служащих близкого родства или свойства с главой администрации, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью этому должностному лицу, или с муниципальным служащим, если замещение должности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому. Наличие близкого родства или свойства не установлено.
В I полугодии 2017 года проведено одно заседание комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления МО «Город Пикалево» и урегулированию конфликта интересов. Основанием для проведения заседания комиссии явилось обращение гражданина, замещавшего должности муниципальной службы в администрации, с просьбой о даче согласия на замещение им должности руководителя организации, подведомственной администрации. Решение комиссии дать согласие гражданину, замещавшему должности муниципальной службы в администрации, на замещение им должности руководителя организации, подведомственной администрации.

Организована работа по соблюдению гражданами, замещавшими должности муниципальной службы, включенные в перечень должностей, утвержденный решением Совета депутатов МО «Город Пикалево», в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы, обязанности получения согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на замещение ими на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнение в данной организации работы на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в их должностные (служебные) обязанности. В I полугодии 2017 года один гражданин, замещавший должности муниципальной службы, обратился в комиссию за получением такого согласия.
Информация о результатах деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов ежеквартально направляется в администрацию Бокситогорского муниципального района для представления в Аппарат Губернатора и Правительства Ленинградской области. Обеспечено размещение и систематическое обновление на официальном сайте МО «Город Пикалево» в разделе «Противодействие коррупции» информации о деятельности комиссии. 
Обеспечен контроль за применением предусмотренных законодательством дисциплинарных взысканий в каждом случае несоблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей,  установленных в целях противодействия коррупции. В I полугодии 2017 года нарушений не установлено, дисциплинарные взыскания не применялись.
В целях обеспечения исполнения антикоррупционного законодательства:
Обеспечено повышение квалификации муниципального служащего, ответственного за реализацию антикоррупционной политики в администрации, в СЗИУ – филиале РАНХиГС при Президенте РФ по программе: «Государственная политика Российской Федерации в сфере противодействия коррупции».

Муниципальный служащий администрации МО «Город Пикалево», ответственный за организацию работы по противодействию коррупции, принял участие в обучающих семинарах по вопросам противодействия коррупции на муниципальной службе, организованных отделом по противодействию коррупции управления профилактики коррупционных и иных правонарушений аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области и администрацией Бокситогорского муниципального района совместно с Бокситогорской городской прокуратурой. А также принял участие в просмотре прямой трансляции в сети «Интернет» заседания экспертного круглого стола «Конфликт интересов на муниципальной службе: идентификация и классификация», организованной для органов местного самоуправления Высшей школой государственного управления РАНХиГС при Президенте РФ.  

В I полугодии 2017 года организовано проведение практического обучающего семинара с муниципальными служащими администрации и руководителями муниципальных учреждений, подведомственных администрации МО «Город Пикалево», по антикоррупционной тематике, а именно на фактических примерах разъяснены методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2017 году (за отчетный 2016 год), а также методические рекомендации по заполнению формы представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать.
Организовано проведение обучающего семинара с муниципальными служащими администрации на тему: «Конфликт интересов на муниципальной службе. Личная заинтересованность при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Ситуации возникновения конфликта интересов на муниципальной службе и порядок их урегулирования.». В  рамках проведения семинара проведено тестирование муниципальных служащих администрации на знание основ законодательства в сфере противодействия коррупции.
Проводились разъяснительные мероприятия для поступающих на муниципальную службу. Ознакомление муниципальных служащих с изменениями в законодательстве осуществлялось через страницу «Законодательство» в разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте МО «Город Пикалево», оперативные совещания при главе администрации с руководителями структурных подразделений администрации, организацию совещаний с муниципальными служащими, с новыми МНПА и изменениями в действующие МНПА муниципальные служащие ознакомлены под роспись. При увольнении с муниципальной службы, разъясняются ограничения, налагаемые на граждан после увольнения с муниципальной службы.

В целях организации работы по противодействию коррупции в муниципальных учреждениях и муниципальных унитарных предприятиях, подведомственных органам местного самоуправления МО «Город Пикалево»:

Обеспечено определение должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений, в муниципальных учреждениях и предприятиях.
Организована работа по своевременному представлению лицами, замещающими должности руководителей муниципальных учреждений, полных и достоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год представлены руководителями муниципальных учреждений в срок не позднее 30 апреля 2017 года.

Организовано размещение сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений, а также членов их семей в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте МО «Город Пикалево» в разделе «Противодействие коррупции» в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока установленного для предоставления сведений.

Проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности руководителей муниципальных учреждений, а также членов их семей.

Проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими должности руководителей муниципальных учреждений, в I полугодии 2017 года не проводились.

Оказывается юридическая, методическая и консультационная помощь подведомственным муниципальным предприятиям и учреждениям, в том числе по реализации статьи 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 
В части проведения мероприятий по организации правового просвещения и правового информирования граждан и организаций, направленных на обеспечение защиты прав и свобод человека, общества и государства от противоправных посягательств коррупционного характера в муниципальные предприятия и учреждения разосланы макеты памятки «Что нужно знать о коррупции», направленной на разъяснение гражданам и организациям антикоррупционного законодательства и формирование нетерпимого отношения в обществе к коррупционным проявлениям, разработанные Управлением по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Генеральной прокуратуры Российской Федерации. Памятки размещены на официальных сайтах муниципальных предприятий и учреждений в разделе, посвященном вопросам противодействия коррупции, а также на информационных стендах в зданиях организаций, в том числе в администрации МО «Город Пикалево», содержание памятки доведено до сведения работников на собраниях коллективов.

Руководители муниципальных учреждений приняли участие в обучающем семинаре, организованном администрацией МО «Город Пикалево» по вопросу представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2017 году (за отчетный 2016 год).
В целях обеспечения прозрачности деятельности органов местного самоуправления МО «Город Пикалево»:
Обеспечено соответствие раздела «Противодействие коррупции» официального сайта МО «Город Пикалево» требованиям к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции.
Обеспечено совершенствование содержания официального сайта МО «Город Пикалево» в части, касающейся информации в сфере противодействия коррупции:
- размещена ссылка на раздел «Противодействие коррупции» на главной странице сайта в доступном для быстрого восприятия месте;
- обеспечена возможность наглядного и быстрого доступа к плану по  противодействию коррупции в МО «Город Пикалево»;
- другим вкладкам раздела «Противодействие коррупции», таким как «Законодательство в сфере противодействия коррупции», «Комиссии по противодействию коррупции и по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов», «Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», «Горячая линия «Противодействие коррупции» и др.
Руководителями структурных подразделений, главными специалистами администрации МО «Город Пикалево» обеспечено своевременное размещение на официальном сайте МО «Город Пикалево» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации в соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». Информация своевременно обновляется, так в I полугодии 2017 года размещалась информация в разделе «Администрация» во вкладке «Статистика» о численности муниципальных служащих и работников органов местного самоуправления МО «Город Пикалево», работников муниципальных учреждений МО «Город Пикалево» и расходах на их содержание (за 2016 год и I квартал 2017 года), в разделе «Городское хозяйство» во вкладке «Муниципальное имущество. Муниципальные предприятия и учреждения» о средней заработной плате руководителей подведомственных муниципальных предприятий и учреждений (за 2016 год), в разделе «Администрация» во вкладке «Статистика обращений» о результатах рассмотрения обращений заявителей в администрацию МО «Город Пикалево» (за I  и II квартал 2017 года), в разделе «Муниципальное имущество» во вкладке «Конкурсы и аукционы» об итогах проведения аукционов по сдаче имущества в аренду, в разделе «Земельные отношения» во вкладке «Муниципальный земельный контроль» о проведении земельного контроля в 2016 году и другая информация,  отнесенная к компетенции соответствующего отдела (сектора), специалиста.
Обеспечено взаимодействие администрации МО «Город Пикалево» со средствами массовой информации по вопросам в сфере противодействия коррупции, материалы антикоррупционной направленности размещаются в газете «Рабочее слово».
На стенде в здании администрации МО «Город Пикалево» размещена актуальная информация о «Горячей» линии «Противодействие коррупции», а также памятка «Что нужно знать о коррупции».
В целях совершенствования организации деятельности в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд:

В I полугодии 2017 года Единой комиссией МО «Город Пикалево» по осуществлению закупок для муниципальных нужд при проведении конкурентных процедур выполнены проверки соответствия участников закупок требованиям, установленным пунктом 9 части 1 статьи 31 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», конфликта интересов между участником закупки и заказчиком не выявлено.
В целях осуществления контроля в сфере муниципальных закупок в соответствии с Планом контрольных мероприятий на 2016 год проверены проверки в учреждениях,  на предмет:
- обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;
- применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.
По результатам контрольных мероприятий: 
- выявлены следующие нарушения:
а) у всех учреждений при заключении контрактов (договоров) допускается включение в него условий, не соответствующих законодательству РФ о закупках товаров, работ, услуг, в части применения мер ответственности в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения сторонами условий контракта;
б) у администрации выявлены нарушения при использовании метода определения и подтверждения обоснования начальной максимальной цены контракта.
- выданы предписания о проведении анализа выявленных проверкой нарушений законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе и принятии мер по недопущению их в дальнейшей работе;

- учреждениями предписания признаны обоснованными и удовлетворены, проводится работа по устранению нарушений и недопущению их в дальнейшем.

В целях антикоррупционной пропаганды и просвещения:

Обеспечено функционирование «Горячей» линии «Противодействие коррупции»,  состоящей из специально выделенной телефонной линии и электронной формы обращения на странице «Горячая» линия «Противодействие коррупции» официального сайта МО «Город Пикалево» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», позволяющей гражданам беспрепятственно сообщать о коррупционных проявлениях в деятельности органов местного самоуправления МО «Город Пикалево». В I полугодии 2017 года сообщений на горячую линию не поступало.

Кроме того, информация о «Горячей» линии «Противодействие коррупции» размещена в здании администрации МО «Город Пикалево», помещениях муниципальных предприятий и учреждений, подведомственных администрации МО «Город Пикалево», на официальных сайтах этих организаций, а также другая социально-значимая информация и социальная реклама.
Реализация мероприятий плана по противодействию коррупции в МО «Город Пикалево» на 2016-2017 годы продолжится во II полугодии 2017 года.
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