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         Семейные отношения – это целый мир. Это отношения родителей и детей,  отношения  семьи с родственниками и окружающим миром.
 Семья – это базовая ячейка общества. Именно в семье формируются моральные, нравственные и социально – бытовые качества детей,  передается эстафета опыта поколений, закладывается представление о добре и зле, о хорошем и плохом, семья  учит жить в окружающем мире. Для любого человека со словом «семья» связано множество неповторимых воспоминаний и счастливых минут.
 Крепкая семья, прочные семейные отношения – это  залог здорового общества. 
          Но реальная действительность показывает, что в этом вопросе и у нас, и  у Вас, и даже в государственном масштабе есть проблемы: разводов больше, чем зарегистрированных браков, смертность превышает рождаемость, количество неблагополучных семей не уменьшается.           
Но кроме семьи  решению этих  задач способствуют другие структуры, это:
 телевидение, СМИ, сеть образовательных учреждений, учреждения культуры и искусства, литература, кризисные центры семьи,  общественные организации. А мы с вами знаем, что и здесь  далеко не всё однозначно, поэтому роль семьи в наше время значительно возрастает.
      Какое же участие принимает наша общественная организация по сохранению традиционных семейных ценностей и повышения престижа семьи ?
Конечно, личный пример ветерана во всех делах и начинаниях, через наши мероприятия и встречи с молодёжью. Все дела Совета ветеранов можно разделить на 3 группы:
1. Проводит Совет, где ветераны участвуют сами и показывают пример своей семье («Ветеранское подворье», фестиваль спорта, встречи с ветеранами войны);
2. Праздники для ветеранов и их семей в знак их уважения и внимания (День полного снятия блокады, Международный день пожилых людей, Золотые свадьбы и другие). Готовят их коллективы ДК, образовательных учреждений города совместно с Советом 
3. Городские праздники: празднование Дня Победы, День металлурга, День народного единства и др. 
 На протяжении 11 лет мы проводим городской смотр – конкурс «Ветеранское подворье», реализуемой с 2006 года по инициативе нашего депутата Н.И. Пустотина, в котором ежегодно принимает участие от 10 до 20 пенсионеров. Это можно сказать целая деревня с двумя сотнями жителей, с цветущими садами , яркими цветниками и богатым урожаем овощей.
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 Смотр – конкурс способствует развитию семейной преемственности и вовлечению в общий труд детей и школьников. Личным примером  ветераны воспитывают трудолюбие, показывают пример молодому поколению как можно и нужно работать на земле.                                         
  Конкурс способствует расширению обмена лучшим опытом содержания ветеранских подворий и дачных  участков,  способствует выявлению участников для  участия в районном  конкурсе. 
       Очень интересно, что одна инициатива рождает другую: так участница смотра - конкурса 2011 года Толмачева Е.Д. предложила организовать клуб любителей цветов, он был создан  и  работал при Совете ветеранов,   а  позднее стал городским и работает до сих пор.                                                                                                                
       Сегодня в зале присутствует победитель городского, районного и участница областного смотра – конкурса  «Ветеранского подворья 2016» в номинации «Преемственность поколений» - Гусарова Людмила Ивановна с семьей, которая участвовала неоднократно в разных номинациях смотра и этим гордится.   Именно эта семья встречала Вас сегодня хлебом – солью.
        Проект «Ветеранское подворье» прочно вошёл в нашу жизнь и, наверное, пора вместе с ним хотя бы раз в два года включать в смотр номинацию «Подворье молодых семей».
В торжественной обстановке, в Международный день пожилых людей, на городском празднике во Дворце Культуры, благодарим участников смотра - конкурса, вручая и победителям, и участникам Благодарности Главы администрации города и ценные подарки от Совета ветеранов. Такая традиция   способствует поддержанию статуса участника смотра - конкурса в глазах горожан и  общества. 
            Ежегодно, с 2008 года Совет  проводит городской фестиваль спорта ветеранов под девизом «Нам года – не беда, мы со спортом навсегда»,   пропагандируя  здоровый образ жизни и активный отдых, как важный фактор долголетия,  приобщая ветеранов к регулярным занятиям физкультурой и спортом.
        Остановлюсь подробно на проведении его  в этом году. Вместе с руководством ФОК и администрацией  города разрабатываем Положение о фестивале спорта. На заседании Совета разрабатываем план подготовки к                                                      
фестивалю   и  назначаем ответственных за формирование участников фестиваля, за проведение тренировок, за оформление приглашений официальных лиц и т.д.                                            
Соревнования проводим на личное первенство по следующим видам: стритбол, элементы флорбола,  дартс, боулинг, упражнения  комплекса ГТО. Состязания, наполненные азартом и хорошим настроением, увлекают не только  участников, но и болельщиков, а среди них внуки и правнуки.
 Каждый участник состязания добивается маленькой победы и достоен уважения в  глазах семьи и горожан. Своим  примером ветераны доказывают молодому поколению, что и в таком возрасте можно вести активный образ жизни, добиваться маленьких побед. На фестивале всегда работает оператор 
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местного кабельного телевидения «Диалог»,  поэтому кто не пришёл посмотреть на состязания в живую, смогут посмотреть по телевидению. Посмотрев, горожане видят, что наши ветераны активны, показывая пример молодым в том, что заниматься спортом никогда не поздно.                                                              
        Всех участников фестиваля спорта награждаем подарками, а победителей каждого вида -  Дипломами   1, 2, 3 степени  и медалями. По результатам состязаний формируем команды для участия в районной Спартакиаде ветеранских организаций Бокситогорского района.
          Так, в 2015 году на районной Спартакиаде  одно из заданий Положения требовало выпустить команде газету под девизом «Семья – единство помыслов и дел». Газета «Русичи» нашего города  заняла  первое место. На одном листе команда вложила богатый смысл содержания: «Маленький провинциальный городок Пикалево на земном шаре. В нём живут спортивные семьи Быстровых, Булычевых, Нагорных, Можаевых. Иногда сгущаются тучи над ними, но семейные ценности превыше всего…»
Провести фестиваль спорта  на высоком   профессиональном уровне помогают тренеры  физкультурно – оздоровительного комплекса города  и студенты отделения физического воспитания  Пикалевского  педагогического колледжа. Через городскую газету «Рабочее Слово» выражаем искреннюю  Благодарность нашим помощникам. И как результат при ФОК  работают группы здоровья для пенсионеров уже не один год. При обсуждении итогов фестиваля, члены Совета высказали пожелание участника фестиваля, организовать мужскую группу здоровья. Будем работать над реализацией данного предложения.
11 апреля Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. По традиции встреча состоится в Центре социального обслуживания населения города под девизом: «Дважды рождённые». Бывших малолетних узников на сегодня в городе - 23
Их детство отняла война. Это страшная страница истории.
Подвиг малолетних узников – сила, нравственный подвиг являются примером для молодого поколения. На встречу с узниками приходят представители администрации, Н.И. Пустотин.  Они очень важны для ветерана: собраться одной семьей, поделиться воспоминаниями и просто пообщаться за чашкой чая. Ветеранам войны важно чувствовать внимание, заботу и душевное отношение властей города к ним.  Воспитанники детского сада № 7 и социального приюта благодарят ветеранов, читают стихи и в знак уважения дарят подарки, сделанные своими руками.
           Встречи с УВОВ. Ещё задолго до 9 Мая воспитанники Центра информационных технологий   вместе с ветеранами войны и труда на компьютере оформляют праздничную открытку УВОВ с Днём Победы. До 9 мая Совет ветеранов проводит  встречу участников войны с Главой  города. Место проведения меняем каждый год. Так,  в прошлый год она состоялась в ЦСОН. На встречу пришли дети, поздравили участников с наступающим Днём Победы, поблагодарили за подаренный мир, прочитали стихи и  в дань  
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уважения к ветерану вручили  ему поздравительную открытку с Днём Победы.                                                 
    2. Семейные праздники Вы посмотрели ролик проведения семейного праздники «Золотые свадьбы». Это всегда важное праздничное событие в жизни семьи. У каждой семьи свой секрет супружеской жизни. «Золотые юбиляры» получают подарки от официальных лиц, детей, родственников. Эта добрая традиция в городе существует более 16 лет. Старшее поколение воплощает мудрость жизни и является образцом для подражания и почитания детьми и внуками.
 Стало доброй традицией торжественно отмечать День пожилого человека во Дворце Культуры. Этот праздник нам особенно дорог. Администрация города и  коллектив Дворца Культуры готовят каждый год концерт – поздравление в знак уважения  к людям,  кто строил градообразующее предприятие и наш город, ставший  родным  для  многих поколений  пикалевцев. 
 Ежегодно нарядные ученицы школы № 2  с улыбкой и добрыми словами встречают пожилых людей.  В переполненном зале Дворца Культуры  присутствуют представители администрации, депутаты органа МСУ и  депутат Законодательного Собрания ЛО Н.И. Пустотин. Они тепло поздравляют ветеранов с праздником и желают всем долголетия. 
  Детские коллективы Дворца Культуры, школы искусств, Дома детского творчества, воспитанники детского сада № 7 дарят ветеранам удивительно тёплый концерт – поздравление в знак признательности и уважении людей старшего поколения.
 В заключении концерта выступаю я,  поздравляю с праздником  и благодарю все коллективы за тёплый концерт – подарок для ветеранов.                    
 К Международному дню  пожилых людей в этом году организовали семейную выставку декоративно - прикладного творчества  ветеранов. С какой любовью ветераны приносили расшитые полотенца бабушек и прабабушек,  вязание, сшитые игрушки и куклы детьми, поделки внуков и внучек. Каждая семья показала свое творчество, свои ценности, которые хранятся  у них  как самые дорогие и святые.                                
           27 января - день полного снятия блокады Ленинграда. Этот  день одинаково значим как для ветерана, так и для его семьи.  В зале ДК ветераны войны и  труда, учащиеся школ, наши внуки и правнуки. Совет ветеранов готовит подарки «Жителям блокадного Ленинграда». А коллективы Дворца Культуры готовит литературно – музыкальную композицию по теме: «Бессмертный Ленинград»
         Для людей старшего поколения эти 900 дней блокады не просто страница в истории – это искалеченное детство, беспримерное мужество и                 неиссякаемая вера в Победу. Это история народа и его биография, его самые                                              
высокие подвиги и свершения. Именно на этих ценностях формируется характер новых поколений.  Наша общая  задача состоит в том, чтоб люди не забыли о тех трагических событиях, а молодое поколение проявляло интерес 
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 к истории страны, к истории Ленинграда, уважительно относились к  людям старшего поколения.      
          3. Городские праздники. День Победы, чем дальше отдаляемся от 1945 года,  тем празднование его  становится всё масштабнее и  душевнее. Этот праздник объединяет все поколения.  Как у нас в городе это проходит?  К 11 часам вся площадь Комсомола заполнена жителями города. На торжественно – траурный митинг вступают ветераны ВОВ в сопровождении учащихся кадетского класса  школы  № 4. Невольно у присутствующих вытекает слеза. Великая честь пройти с ними в одном строю. Это они подарили  нам мирное небо, хотя не все вернулись с войны, каждый солдат навеки жив в памяти семьи, в памяти народа.  Подтверждение тому – активное участие  горожан в акции «Бессмертный полк» С какой             
 гордостью родственники несли своих фронтовиков. Вся улица превратилась в сплошной поток. Пока мы помним – наши погибшие отцы, деды, братья и сестры – живы! И с каждым годом всё больше людей  считает своим долгом идти 9 мая вместе с «Бессмертным полком», это ли не сохранение семейных ценностей и передача их детям и внукам?                                            
День металлурга -  один из самых любимых праздников жителей нашего города. За 60 лет в городе выросли династии металлургов, химиков, строителей. На праздник приходят бабушки и дедушки, дети и внуки.  
Приезжают правнуки из Санкт – Петербурга. Ведь это их родной город. Он роднит и объединяет все поколения, поэтому получаются по – настоящему семейными.                                                        
      На городских праздниках присутствует представители администрации,  депутаты органа МСУ, депутат ЗакСа – Н.И. Пустотин, а теперь и Ю.И. Терентьев, корреспонденты городской газеты «Рабочее Слово» и представители Пикалевского кабельного телевидения «Диалог»,  поэтому вся общественная жизнь ветеранов освещается в печати и на телевидение, т.е. мы находимся на виду у городской общественности.
    Я бы хотела обратить внимание на подготовительный этап любого городского мероприятия. Задолго до праздников проводится заседание организационного комитета, где присутствуют все заинтересованные ведомства в проведении мероприятия, от Совета ветеранов присутствуя я.                                                            
 Получив задание, я составляю план подготовки по Совету ветеранов и закрепляю ответственных членов Совета за то или иное дело. Важным этапом является подведение итогов, что удалось, над чем ещё предстоит работать обсуждаем на заседании совета. 
 Совет ветеранов ощущает постоянное внимание и заботу к нам, особое уважительное отношение администрации города, депутатов города и нашего Депутата Законодательного Собрания ЛО Н.И. Пустотина. Это проявляется в деталях, которые говорят о многом: поздравления и чествование нас на всех городских праздниках и , наконец, Совету ветеранов предоставлено самое лучшее помещение в центре города, что очень удобно для наших пенсионеров. Слова благодарности.
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Завершая своё выступление, конечно, хочется сказать, что САМОЕ ДОРОГОЕ, САМОЕ ВАЖНОЕ, САМОЕ БЛИЗКОЕ, ЧТО ЕСТЬ У НАС – это наша семья со своими традициями, обычаями и, конечно, праздниками.
 Современный мир,  в котором мы сейчас живём, очень сложен, многообразен и понять его нашим внукам и правнукам  помогут  только близкие люди, семья.
Не зря русская пословица гласит: «Дерево держится корнями, а человек СЕМЬЁЙ».
Спасибо за внимание.
