ПРОТОКОЛ № 1
заседания рабочей группы по отбору инициативных предложений жителей, 
для включения в муниципальную программу 
«Поддержка местных инициатив в МО «Город Пикалево» на 2018-2020 годы» 
г. Пикалево, ул. Речная, д.4                                                                           05 марта 2018 года

Установленная численность членов рабочей группы – 7 человек.

Присутствуют 7 членов рабочей группы.
Заседание правомочно.
Повестка дня:
1. Об отборе приоритетных проектов для включения в муниципальную программу в «Поддержка местных инициатив в МО «Город Пикалево» на 2018-2020 годы» 2018 году.
СЛУШАЛИ:
1. Об отборе приоритетных проектов для включения в муниципальную «Поддержка местных инициатив в МО «Город Пикалево» на 2018-2020 годы» программу в 2018 году
Выступил Садовников Д.Н.– председатель рабочей группы


На рассмотрение рабочей группы представлено одно инициативное предложение от инициативной комиссии  части территории МО «Город Пикалево» для включения в муниципальную программу. Предлагаю членам комиссии ознакомиться с документами, представленными инициативной комиссией.


Прошу высказать свое мнение по данному вопросу.
ВЫСТУПИЛИ:
Липин О.А. – член рабочей группы (председатель инициативной комиссии) 

Данное предложение было сформировано в результате опроса жителей частного сектора. Все предлагают отремонтировать дороги. Инициативная комиссия предлагает включить в муниципальную программу ремонт дорог в частном секторе: ул. Пионерская и ул. Подлипская; обустройство контейнерной площадки на ул. Пионерская;

 Граждане готовы помочь в организации субботников на своих улицах. Прошу членов рабочей группы поддержать нашу инициативу.
Базарова М.И.– член рабочей группы

В бюджете МО «Город Пикалево» предусмотрено софинансирование мероприятий, в рамках реализации областного закона. Проанализировав объем предполагаемых к ремонту дорог, предлагаю поддержать данные мероприятия.

Садовников Д.Н.– председатель рабочей группы


Данное инициативное предложение отвечает всем требованиям, предъявляемым к объектам общественной инфраструктуры, которые можно отобрать для включения в муниципальную программу: проект направлен на решение вопросов местного значения, дороги частного сектора находятся в собственности МО «Город Пикалево», планируемые по ремонту мероприятия мы начнем и закончим в 2018 году, инициативная комиссия и жители подтвердили свое трудовое участие в реализации проекта, софинансирование в бюджете поселения предусмотрено.


Предлагаю поддержать инициативу.
РЕШИЛИ:
Включить в муниципальную программу «Поддержка местных инициатив в МО «Город Пикалево» на 2018-2020 годы» на 2018 год инициативное предложение: ремонт дорог в частном секторе: ул. Пионерская и ул. Подлипская; обустройство контейнерной площадки на ул. Подлипская;

Решение принято единогласно.

Председатель рабочей группы                                                                            Д.Н. Садовников
