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Для получения адресной меры поддержки субъектов предпринимательской деятельности в период сложной эпидемиологической ситуации в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции, можно обратиться в администрацию муниципального образования «Город Пикалево» с заявлением:
· об освобождении сроком на три месяца (март, апрель, май 2020 года) от уплаты арендных платежей по договорам аренды муниципального имущества с субъектами малого и среднего предпринимательства, осуществляющими свою деятельность в отраслях экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) (согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2020 года № 434 и постановлению Правительства Ленинградской области от 3 апреля 2020 года № 171);
· о предоставлении отсрочки сроком на три месяца (март, апрель, май 2020 года) по уплате арендных платежей субъектами малого и среднего предпринимательства по договорам аренды муниципального имущества и рассрочки по уплате указанных платежей равными частями с июля и до конца 2020 года;
· о предоставлении по обращениям арендаторов отсрочки до 1 октября 2020 года по уплате арендных платежей по договорам аренды муниципального имущества с хозяйствующими субъектами, осуществляющими свою деятельность в отраслях экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) (согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2020 года N 434 и постановлению Правительства Ленинградской области от 3 апреля 2020 года № 171), и рассрочки по уплате указанных платежей с 1 января 2021 года и не позднее 1 января 2023 года поэтапно не чаще одного раза в месяц, равными платежами, размер которых не превышает размера половины ежемесячной арендной платы по договору аренды.
Предоставление меры поддержки осуществляется путем заключения дополнительных соглашений к договорам аренды муниципального имущества в течении 10 рабочих дней с момента получения обращений арендаторов.
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