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Информация  
об осуществлении муниципального земельного контроля
 за  январь- июнь 2018 года.

Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования "Город Пикалево" Бокситогорского района Ленинградской области осуществляется в соответствии с Порядком осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области, утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области от 27 февраля 2018 года № 15.
План проведения плановых проверок на 2018 год утвержден постановлением администрации муниципального образования "Город Пикалево" Бокситогорского района Ленинградской области от 28 ноября 2017 года №516. 
За 1 полугодие 2018 года проведено 14 проверок по утвержденному плану:
- в отношении 10 граждан, владельцев земельных участков для эксплуатации индивидуальных гаражей. 
- в отношении 3 граждан, владельцев и арендаторов земельных участков для ИЖС;
- в отношении 1 гражданина, арендатора земельного участка для индивидуального огородничества.
В результате осуществления мероприятий по земельному контролю написаны                            3 заявления в АБМР  на предоставление земельных участков в собственность за плату; начислено фактическое землепользование на сумму 7650 руб.
Поступило средств за фактическое землепользование 6 188,10 руб. (100%), в том числе 50%  3 094,05 руб. в бюджет МО «Город Пикалево».



