Информация  
об осуществлении муниципального земельного контроля
 за  январь- декабрь 2016 года.

Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования "Город Пикалево" Бокситогорского района Ленинградской области осуществляется в соответствии с Порядком осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области, утвержденный решением Совета депутатов муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области от 30 июля 2015 года № 35.

План проведения плановых проверок на 2016 год утвержден постановлением администрации муниципального образования "Город Пикалево" Бокситогорского района Ленинградской области от 14 августа 2015 года №437. 

  В 2016 году проведены плановые проверки в отношении 29 граждан, владельцев индивидуальных гаражей и домовладений, кроме того, 3 внеплановые проверки по жалобам населения. 

Основное нарушение: использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю (административное правонарушение, предусмотренное ст.7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях). Нарушителям выданы предписания с указанием срока для устранения данного правонарушения. 

Материалы проверок переданы в Бокситогорский отдел  Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ленинградской области.

В результате осуществления мероприятий по земельному контролю заключено договоров аренды, купли-продажи (оформлены права на землю) на 15 земельных участков. 
В 2016 году направлено 38 предупреждений гражданам об оформлении прав на объекты и земельные участки для их эксплуатации с установлением контрольного срока, с целью выявления бесхозяйных объектов и последующей регистрацией в муниципальную собственность. 

