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Сведения о проведении проверки Администрации 
муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области
Проверка проведена:

Территориальное управление Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Ленинградской области. 

Основание назначения проверки: 

- централизованное задание от 30.12.2010 № 43-01-02-25/5861 в соответствии с планом контрольной работы Территориального управления Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Ленинградской области на 2011 год;
- приказ руководителя Территориального управления Федеральной службы финансово-бюджетного  надзора  в  Ленинградской области Зиновьевой Е.В. от 02. 09.2011 № 169;

- удостоверение от 02.09.2011 № 169, выданное  руководителем Территориального управления Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Ленинградской области Зиновьевой Е.В.

Тема проверки: проверка использования межбюджетных трансфертов, направленных бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов субъектов Российской Федерации в рамках государственной поддержки реализации мероприятий комплексных инвестиционных планов субъектов Российской Федерации по модернизации монопрофильных муниципальных образований, и бюджетных кредитов на реализацию мероприятий по поддержке монопрофильных муниципальных образований.
Период проверки: 2010 год.
Краткая характеристика выявленных нарушений:
В ходе проверки финансовых нарушений не установлено.

Акт: от «23» сентября 2011 года.                                                      

