СВЕДЕНИЯ

о проведении проверки Администрации муниципального образования
«Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области

Проверка проведена:

старшим помощником Бокситогорского городского прокуратура юристом 1 класса Смирновым И.А.
Основание назначения проверки: 

Ст.6, 23 ФЗ «О прокуратуре Российской Федерации»
Тема проверки: 

Осуществление надзора за соблюдением законодательства в сфере ЖКХ (в части проверки соответствия требованиям законодательства МПА в сфере предоставления муниципальной услуги «Принятие граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» 

Период проверки:  с 30.03.2018 по 27.04.2018
Краткая характеристика выявленных нарушений:
Положения  пп. 5.1-5.2.1 Административного регламента  администрации от 30.12.2016 №609 «Принятие граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» не содержат перечень случаев, когда заявитель может обратиться с жалобой; требования п.2.6.3 регламента не соответствуют требованиям постановления правительства Ленинградской области от 25.01.2006 №4 «Об утверждении Перечня и форм документов по осуществлению учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, в Ленинградской области»  
Протест в порядке надзора от 05.04.2018 №7-29/18
По результатам проверки: Протест рассмотрен, Постановление Администрации от 30.12.2016 № 609 «Об утверждении административного регламента «Принятие граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» будет приведено в соответствие с действующим законодательством.
