Протокол публичных слушаний
по рассмотрению вопроса «Об исполнении бюджета муниципального
образования «Город Пикалево» Бокситогорского района 

Ленинградской области за 2020 год»
12 мая 2021 года
Речная, 4

Зал заседаний

16.00 час

Проводятся публичные слушания по рассмотрению вопроса «Об исполнении бюджета муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области за 2020 год» временной комиссией, назначенной решением Совета депутатов муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области (далее – Совет депутатов) от 15 апреля 2021 года № 18 в следующем составе:
Председатель комиссии – Карганова Ю.Н., председатель постоянной депутатской комиссии по бюджету и налогам Совета депутатов МО «Город Пикалево»

Секретарь комиссии – Анкудинова Н.В., заведующий общим отделом администрации муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области (далее – администрация)
Члены комиссии:

Жолудева И.Ю. – заведующий отделом финансов администрации МО «Город Пикалево»,

Клюквин А.А. - заместитель председателя постоянной комиссии по экономическому развитию и управлению муниципальной собственностью Совета депутатов МО «Город Пикалево»,

Софьина Е.В. – председатель постоянной депутатской комиссии по социальной политике Совета депутатов МО «Город Пикалево»,


Базарова М.И. – председатель постоянной депутатской комиссии по работе с органами местного самоуправления, законности, связям с общественностью и межмуниципальным связям Совета депутатов МО «Город Пикалево».
Материалы публичных слушаний были размещены с 02 мая по 11 мая 2021 года на официальном сайте МО «Город Пикалево» в сети Интернет в разделе «Публичные слушания» и в Центре общественного доступа Пикалевской центральной библиотеки (Советская, д.25).

1. Слушали: «Об исполнении бюджета муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области за 2020 год».
Докл.: Жолудева И.Ю.
Председатель Временной комиссии:



             Ю.Н. Карганова
Секретарь Временной комиссии:





 Н.В. Анкудинова
