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	[bookmark: P147]011
	0
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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Органом муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области (далее – Пикалевское городское поселение), уполномоченным на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений Пикалевского городского поселения, а также контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Пикалевского городского поселения, в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», является отдел финансов и экономики администрации Пикалевского городского поселения.
В отчетном периоде штатная численность должностных лиц, осуществляющих внутренний муниципальный финансовый контроль, – 1 единица. 
В 2024 году проверки не проводились в связи с тем, что должность ведущего специалиста по внутреннему финансовому контролю отдела финансов и экономики вакантна.



	[bookmark: _Hlk61517257]Заведующий отделом финансов и экономики администрации Пикалевского городского поселения

	Жолудева И.Ю.


20.01.2025
