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С О С Т А В
муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних 
и защите их прав при администрации 
муниципального образования Пикалевское городское поселение
Бокситогорского муниципального района Ленинградской области

Председатель комиссии: 
Анкудинова Наталья  Владимировна - заместитель главы администрации муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области

Заместители председателя комиссии:
Хорькова Елена Сергеевна – директор муниципального учреждения культуры 
                          «Дворец Культуры г.Пикалево»;
Покровкина Виктория Николаевна – заведующий сектором по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации 	   муниципального образования Пикалевское городское поселение
	Бокситогорского муниципального района Ленинградской области

Ответственный секретарь комиссии:
Семенова Ольга Геннадьевна – ведущий специалист сектора по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации 	   муниципального образования Пикалевское городское поселение
	Бокситогорского муниципального района Ленинградской области

Члены комиссии:
Гречневкина Елизавета Валериевна - председатель комитета образования администрации Бокситогорского муниципального района Ленинградской области(по согласованию);
Носова Галина Владимировна - Почетный работник сферы образования Российской Федерации, ветеран труда (по согласованию);
Андриенко Анжелика  Валериевна - заместитель начальника  отделения участковых уполномоченных полиции и подразделения по делам несовершеннолетних  Отдела Министерства внутренних дел России по Бокситогорскому району Ленинградской области – начальник отделения (по делам несовершеннолетних) (по согласованию);
Совина Инна Владимировна - заведующий отделением социального обслуживания несовершеннолетних и семей с детьми  ленинградского областного государственного автономного учреждения «Бокситогорский комплексный центр социального обслуживания населения» (по согласованию);
Чернякова Елена Михайловна -  начальник отдела опеки и попечительства администрации Бокситогорского муниципального района Ленинградской области (по согласованию);
Поплавская Жанна Алексеевна - заместитель директора   муниципального бюджетного учреждения «Бокситогорский центр психолого-педагогической,  медицинской и социальной помощи» (по согласованию);
Юшкина Наталья Вячеславовна - директор Бокситогорского филиала государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Ленинградской области» (по согласованию);
Хапцова Оксана Валериевна - заведующий  отделом  организационного и правового обеспечения администрации муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области;
Кузнецова Ирина Витальевна - муниципальный координатор  федерального проекта «Советник директора по воспитанию» (по согласованию);
Пономарева Ольга Владиславовна – главный внештатный педагог-психолог Бокситогорского муниципального района Ленинградской области (по согласованию);
Квалдыкова Анна Алексеевна - инструктор противопожарной профилактики филиала  государственного казенного учреждения Ленинградской области  «Ленинградская областная противопожарно-спасательная служба» «Отряд государственной противопожарной службы  Бокситогорского района» (по согласованию);
Цибизова Татьяна Юрьевна - главный специалист по организации работы Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» в Бокситогорском районе (по согласованию);


