

Информация  
об осуществлении муниципального земельного контроля
 за январь – декабрь 2021 года.

Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования Пикалевского городского поселения  Бокситогорского муниципального района Ленинградской области осуществлялся в 2021 году в соответствии с Порядком осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области, утвержденный решением Совета депутатов муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области от 27 февраля 2018 года № 15 и Положением о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области, утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области от 16 сентября 2021 года № 50.
План проведения плановых проверок на 2021 год утвержден постановлением администрации муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области от 03 февраля 2021 года № 42. 

За январь – декабрь 2021 года проведена 21 проверка по утвержденному плану:
За 12 месяцев 2021 года проведена 21 проверка по утвержденному плану:
- в отношении 12 граждан, владельцев земельных участков для эксплуатации индивидуальных гаражей; 
- в отношении 8 граждан, владельцев земельных участков домовладений;
- в отношении 1 гражданина, владельца земельного участка для ведения огородничества,
- в отношении 1 юридического лица, владельца земельного участка для эксплуатации и обслуживания электроподстанции.
В результате осуществления мероприятий по земельному контролю 3 гражданам дано указание подготовить схему земельного участка силами кадастровых инженеров, поставить данные земельные участки на кадастровый учет и оформить права на них в соответствии с действующим законодательством РФ, 2 гражданам дано указание об устранении свалок строительного мусора, 2 гражданам дано указание о начале строительства.

