

Информация  
об осуществлении муниципального земельного контроля
 за январь – декабрь 2020 года.

Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области осуществляется в соответствии с Порядком осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области, утвержденный решением Совета депутатов муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области от 27 февраля 2018 года № 15.
План проведения плановых проверок на 2020 год утвержден постановлением администрации муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области от 26 декабря 2019 года 700. 

За январь – декабрь 2020 года проведена 21 проверка по утвержденному плану:
- в отношении 10 граждан, владельцев земельных участков для эксплуатации индивидуальных гаражей; 
- в отношении 9 граждан, владельцев земельных участков домовладений;
- в отношении 1 гражданина, владельца земельного участка для эксплуатации хозяйственного строения
- в отношении 1 юридического лица, владельца земельного участка для эксплуатации и обслуживания электроподстанции.
[bookmark: _GoBack]В результате осуществления мероприятий по земельному контролю 11 гражданам дан срок на оформление прав на земельные участки в соответствии с действующим законодательством РФ, 1 гражданину снести нестационарный торговый объект, 1 гражданину разобрать ограждение, выходящее за границы его участка. В отношении 2 граждан назначено административное наказание в виде штрафов на сумму 10000 руб.







